Révision N3 Partie 2
1. Effectue une estimation pour chacune des opérations suivantes.

a) 467+345=              b) 1 560 + 3 450=         c) 388+47=





d) 8 560 - 4 221=        e) 695-72=                f) 1 172 – 952=





2. Résolution de problème :

Jaya possède un pot rempli de billes. Dans ce pot, il y a 3 562 billes. Il y a 453 billes de couleurs rouges et 125 de couleurs bleus.
Combien de billes sont de couleur jaune?

Montre ton travail.














3. Sophia a acheté trois chandails à 9.99$ chacune. Combien ça lui a coûté en tout? Montre ton travail.







4. Parmi les situations suivantes laquelle ne nécessite qu’une estimation? Explique ton choix de réponse.

Choix 1-Faire l’épicerie au supermarché locale.

Choix 2-Décider combien il faut faire de petits gâteaux pour que chaque élève de la classe puisse en avoir un.

Réponse :_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Tu cours une certaine distance, puis marche 1358 mètres, pour une distance totale de 2 126 mètres. Quelle distance as-tu parcourue à la course?
        Montre ton travail.



6. Observe le tableau de valeurs nutritives de différents aliments, puis calcule le nombre de calories absorbées par chaque personne.

	Aliments
	Calories

	Yogourt
	180

	Pain blanc
	378

	Concombre
	13

	Avocat
	207

	Thon
	281

	Limonade
	48



a) Xavier a mangé 2 concombres, 1 portion de thon et 1 yogourt, puis il a bu 1 verre de limonade.

Réponse : ________________Calories       Montre ton travail :





b) Zoé à mangé 3 portions de pain blanc, 1 avocat et 2 yogourts.

Réponse :__________________Calories    Montre ton travail :





c) Simon a mangé 2 portions de thon et 1 concombre, puis il a bu 2 verres de limonade.

Réponse : _________________Calories     Montre ton travail :



 
